Revoluce 1848 – kontrolní otázky
1. Vysvětlete následující pojmy
Banket		- 
Unie		- 
Robota		- 
Opozice	- 

2. Odpovězte na následující otázky pouze Ano nebo Ne

Jednou z hlavních příčin revoluce 1848 bylo obnovení roboty a návrat feudálních pravidel.	_____
Další příčinou bylo vytvoření samostatných států s fungující Ústavou a jasnými pravidly.		_____
V lednu 1848 začalo povstání v italském Palermu na Sicílii proti rakouské nadvládě.		_____
V bitvě u Custozy bylo rakouské vojsko poraženo v čele s generálem Radeckým.			_____
Sjednocení Itálie ztroskotalo kvůli odstoupení piemontského krále.				_____
Ve Francii vznikla liberální opozice, která požadovala změnu pro dělnictvo.			_____  
V únoru 1848 byl ve Francii svržen Ludvík Filip a byla vyhlášena republika.			_____
 
3. V jakém městě se konal sněm, který jednal o sjednocení Německa?


4. Jaký byl rozdíl ve variantách sjednocení Německa:
Maloněmecká varianta – 

Velkoněmecká varianta – 

5. Který český politik odmítl účast na Frankfurtském sněmu?

Správně vytvořte dvojice
Generál Radecký		Francie
Guiseppe Garibaldi 		Rakouské císařství
Ludvík Filip			Italské republiky
